
          
 

                                                                                         

  
 

 

11. juni 2015 J.nr.:  

 

 

Referat af Institutrådsmøde 2015-02 

 

 

Tid:  Onsdag den 27. maj kl. 13.00-15.00  

Sted: SL300 rum 0.2.15  

 

Til stede: Jonas Sand Madsen (JSM), Morten Fjelsted Baagøe (MFB), Helle Schroll (HeS), Mette 

Kaufmann Andersen (MKA), Hanne Frøde (HaF), Kurt Nørmark (KN), Jiri Srba (JSr) Mads Christian 

Olesen (MCO), Jesper Kjeldskov (JKj), Benjamin Bjerre Krogh (BBK), Kristian G. Olesen (KGO) 

Ikke til stede med afbud: Peter Dolog (PD), Manfred Jäger (MJ) 

Ikke til stede uden afbud: Kristoffer Mæng Nielsen (KMN) 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

2. Udvalgets sammensætning 

3. Meddelelser og kort nyt  

4. Kort status på økonomien (1. tertial) 

5. Lokalesituationen 

6. Eventuelt 

 

Referat: 

Ad 1. Godkendelse af dagsorden 

 Dagsorden er godkendt  

Ad 2. Udvalgets sammensætning 

TAP’erne i IR har peget på Hanne Frøde som ny TAP-repræsentant i IR efter at Henriette Frahm 

er udtrådt. Dekanen indstiller nye medlemmer på baggrund af en høring i institutrådet, og 

blandt de TAP’er i instituttet, der ved et reelt valg vil have haft stemmeret. 

 HaF er ikke formelt indtrådt i IR førend proceduren er færdiggjort.  

 Indstillingen gælder frem til næste valgperiode dvs. til 31. januar 2016. Der er valg til IR i 

 december 2015. 

Ad 3. Meddelelser og kort nyt 

 Orcid. Det er besluttet at medarbejdere selv sørger oprettelse af den entydige 

 identifikation såfremt de finder det nødvendigt. 

 MUS. Rektor har besluttet at der fremover indføres en årlig obligatorisk 

 medarbejderudviklingssamtale. KGO har d. 13.5.2015 udsendt materiale til alle medarbejdere 

 herom. 

 Akkreditering. Ansøgningen om institutionsakkreditering er nu indsendt.  
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Ad 4. Kort status på økonomien (1. tertial) 

I forhold til det oprindelige budget er der er en PhD-grad mindre end forventet. Indtægten er 

derfor reduceret med kkr. 280. Der er en fejl i det udmeldt budget for 2015 fra teknat omkring 

TAP-normering. Vi får en yderligere indtægt på kkr. 420 fra SICT. 

Vi er lidt bagefter budgettet på frikøb men forventer stadig at ende på det budgetterede frikøb 

på årsbasis. Alt i alt forventes budgettet overholdt.  

CISS har lukket et projekt på I8 med overskud på kkr. 886 der er overført til I16 til CISS’ 

disposition. 

Ad 5. Lokalesituation 

 De langsigtede planer afhænger af to scenarier.  

1 Hvis der bygges ny bygning til Plan, skal ITS ekspandere i vores bygning og vores 

studerende vil så skulle være på FRB 7E mens byggeriet til Plan står på. 

2 Hvis der ikke bygges til Plan, vil AAU overtage Novi 8, hvor ITS vil rykke over, og vi så vil 

kunne overtage bygningen her. 

De to scenarier vil blive forelagt direktionen, som i juni træffer beslutning om der skal bygges 
til Plan eller ej. Vi må afvente beslutning, men der er forståelse for at hhv. i16 og ITS ønsker at 
holde sig samlet. 
De kortsigtede planer for efterårssemesteret 2015 

Vi får flere studerende og flere ansatte, og vil gerne have klynge 3 (stueetage) tilbage. ITS vil 

gerne overtage 1. etage i klynge 3. Det anses for usandsynligt at der kan tilvejebringes 

yderligere plads, men der er nogle uudnyttede lokaler på Niels Jernes Vej (5x50m2). 

Placeringsudvalget har peget på to mulige løsninger: 

1 7 mandsgrupper på alle 3. semester  

2 ingen grupperum til SW7 

Studienævn for Datalogi har drøftet disse løsninger og har en klar præference for løsning 1. 

3. semester i interaktionsdesign kommer på SEl300 i E15 og der er planer om at indrette 

lokaler lidt anderledes. De bliver indlogeret i underetagen i klynge 5, hvor der er lidt større 

lokaler. 

Det andet udvalg (studerende fra institutråd + Kurt Nørmark og Bent Thomsen) kigger på 

forslag fra institutseminar 2014.  

Der er hidtil kun kigget på lokalesituationen for de studerende. Når vi kender de langsigtede 

planer kan vi begynde at kigge på ændring af bygningen – sammenlægning/opdeling af 

kontorer. 

Til foråret 2016 er der et nyt scenarie, da både BaIT/INF4 og INF8 kommer tilbage efter at have 

været hos HUM i E15. 

JSM efterlyser information om hvem der tager ansvaret for at forårets udfordringer omkring 

kvadratmeter. I første omgang vil det være instituttet, der skal rådføre sig/have lov til at lave 

nye lejemål med fakultetet. 

Udvalgsarbejdet, som tager udgangspunkt i de fremkomne forslag til alternativ udnyttelse af 

kvadratmeterne fra internatet 2014 fortsætter. 
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KN fortæller at der er afholdt et møde og der skal holdes et mere i uge 23. Der er kigget på alle 

forslagene og der udvælges nu nogle forslag der kan arbejdes med i dybden (idekatalog). 

Der viser sig hindringer/praktiske reguleringer, der kunne forhindre videreudvikling af nogle af 

de ideer der kommer frem. Nye pædagogiske metoder, andre forelæsningstider og –metoder, 

virtuelt gruppearbejde etc. 

Ad 6. Eventuelt 

 Der var intet til punktet. 


